



社评



新华通讯社重点报刊
第4990期
总第5956期

统一刊号/CN32-0104
邮发代号/27-67
主办/新华通讯社

出版/江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台

都市圈网 www.dsqq.cn
我能网 www.wonengw.com
快报微博 t.dsqq.cn
掌上快报 m.dsqq.cn

地址/南京市洪武北路55号置地广场

邮编/210005

传真/025-84783504

24小时新闻热线/025-96060

本报员工道德监督电话
025-84783501

96060短信互动平台

1. 移动用户:
发送短信、彩信至1065830096060
2. 电信用户:
发送短信到10659396060
3. 联通用户:
发送短信到1065596060

封面叠主编 吴明明
头版责任编辑 崔洪曙

零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

“改进作风”不要让别人推着“改进”

言论提要: 全体党员干部要以政治局专门会议为导向, 认真检查自身, 主动照镜子、找毛病、寻处方, 把改进作风与转变观念结合起来, 把短期“洗澡”与长期修养结合起来, 自重、自省、自警、自励, 真正树立起为民务实清廉的形象。

现代快报首席评论员 西风

中央政治局近日召开专门会议, 回顾总结贯彻落实中央八项规定情况, 提出坚决整治对中央规定变着法子进行规避的各种行为, 绝不允许上有政策、下有对策, 绝不允许打擦边球。专门会议提出, “要统筹制定领导干部办公用房、住房、配车、秘书配备、公务接待等工作生活待遇标准, 切实解决违反规定和超标准享受待遇的各种问题”。

从这次中央政治局专门会议的主要内容来看, 我们不难发现, 作风建设仍是重中之重。虽然“八项规定”实施半年来, 取得的成效有目共睹, 尤其是在中央领导同志率先垂范下, 地方作风建设有了很大改观, 然而也必须承认, 形式主义、官僚主义、享乐主义、奢靡之风仍在一些干

部中存在, 群众反映最为强烈的公车私用、公款吃喝、购建豪华办公楼等问题仍在一些地方屡禁不止, 超标占有住房、享受超额福利, 明里暗里为子女亲属升官发财以权谋私的, 还时有所闻。

近几日, 我们通过媒体曝光, 看见河南周口烟草局违规超标购买公车被封存责任人受到停职处理; 常德市委、市政府针对网民举报收回常德市国土局办公楼超标部分, 并将对局长办公室予以调整; 四川米易县官员被指坐豪车建豪楼正接受省纪委调查, 等等。不难想象, 随着进一步的作风大排查、大检修、大扫除, 还会有类似“四风典型”被揭露出来。

作风问题是党风政风的集中体现, 决定着人心向背。作风清正廉

明, 群众当然神清气爽, 拍手称快; 作风一塌糊涂, 群众必然深恶痛绝、反映强烈。可以说, “四风”是党的群众路线的死敌。密切联系群众、坚持走群众路线, 首先遇到的就是要铲除享乐主义和奢靡之风。而“反对享乐主义”, 要着重克服及时行乐思想和特权现象。对这样的作风堕落危险, 一些干部还浑然不觉, 不以为意。

人民日报昨日发问: 贪图安逸、耽于享受, 入高档会所、泡歌厅舞厅, 甚至寻求感官刺激, 斗酒赌博, 包养情人……近些年来, 少数党员干部表现出的享乐主义倾向, 令人骇然。群众质问: “这还是党的干部吗?”

新华社昨日也发出警示: 以“好的作风”改进作风, 就要戒除侥幸心理, 目前, 仍有部分党员干部怀

疑观望, 执行不完全、改进留死角、浪费更隐蔽, 甚至以“小对策”对抗“大政策”。这样的“改进”, 无疑与中央精神背道而驰。

媒体的警示, 是推进作风建设新征程的号角, 也是落实“舆论监督、群众监督”的使命。但要跟“四风”说再见, 主要还在于各级领导干部自我革除“思想病灶”。

我们希望看到, 全体党员干部要以政治局专门会议为导向, 认真检查自身, 主动照镜子、找毛病、寻处方, 把改进作风与转变观念结合起来, 把短期“洗澡”与长期修养结合起来, 自重、自省、自警、自励, 真正树立起为民务实清廉的形象。而不要等到媒体曝光、群众举报, 再被动地整改。到那个时候, 期望“侥幸过关”就太迟了。

社评互动

不能完全寄托于少数人的“守望”

@草木菁华yj: 老大难, 老大重视就不难。如果守在窰井口的不是杨文春, 而是一市之长, 我敢打赌, 南京遇雨肯定不会再淹!!!

@前途好_5z9: 这种“窰井”的守望精神确实让人感动, 但如果整个城市的管理都想寄托于这些少数人的“守望”, 那等于“无望”!

@六安市容支队女子大队: 作为市政工人, 这样的守护的确是分内之事。但不要忘记, 窰井是城市的重要“零部件”, 城市不能少了这种



昨日社评: 热评南京市政工人大雨中敢当“窰井守护桩”

一分钟也不敢大意的守护精神。

@September旖词: 发达国家用科技, 发展中国家用人力。

@贰贰二三: 其实只要在井口增加一个护网就可以……

180万元的举报奖是多了还是少了?

快报昨日报道, 去年以来, 江苏查处县处级以上贪官147人, 为国家挽回直接经济损失7.34亿元。去年以来, 江苏各级检察院共发放举报奖金180余万元。

看起来这180多万元是个不小的数字, 但相对于7.34亿元的经济损失挽回, 恐怕也就不多了。在检察院重奖举报人上, 我们是有规定的。《人民检察院举报工作规定》规定每案奖金数额不超过十万元。举报人有重大贡献的, 经

省级人民检察院批准, 最高可获20万元的奖励。

当前一些领域腐败高发, 腐败分子还是蛮“猖獗”的, 但是另一方面我们看到由于这样那样的原因, 举报腐败者还是偏少。在这样的情况下, 我们就应该加大对举报人的重奖。据有关资料显示, 近年来我国查处的腐败案件有95%是通过群众举报的。但举报人冒着很大的风险, 重奖也是对他们的一种保护。江苏读者 华木木(纪委干部)

SUNING 苏宁

苏宁华东一区3省46市
江苏/安徽/山东



一年仅有一次 华东苏宁 年中最强音

苏宁华东一区年中庆典6月28日至30日震撼上演
7-9折 一价到底

华为 P6
苏宁首销 火热发售
¥2688
4.7英寸/四核1.5GHz
购华为P6加送400元移动话费礼包+20M流量

宏碁笔记本
V5-471G
¥2899
i3-2365M/14吋
2G/500G/1G独显

科龙
正1.5P空调
¥1999
梅雨之后必酷暑
买空调 趁现在
限量200台

海信40吋LED
智能3D 40K270D
¥2990
网络功能加3D
超高性价比

美的冰箱 黄色大理石
BCD-555WKMB
¥3999
555L对开门冰箱
10Kg超大日冷冻能力

苏宁全城门店同期联动共贺江宁女人街地区旗舰店6月28日全新开业

本版图片以实物为准, 活动细则详见苏宁/乐购仕店面海报

全品类汇聚

多渠道融合

全方位服务

全会员专享

网上采购:
www.suning.com

集团采购:
4008 518 518

售后服务热线:
4008 198 198

全国服务热线:
4008 365 365